Потенціал ОВФ=Середньорічна вартість *Коефіцієнт капіталізації

Потенціал оборотного капіталу=Нормовані оборотні засоби * Коефіцієнт капіталізації

Потенціал нематеріальних активів=Сумарна вартість нематеріальних активів * Коефіцієнт капіталізації

Матеріально-технічний потенціал= Потенціал ОВФ + Потенціал нематеріальних активів + Потенціал оборотного капіталу

Оцінка одиниці живої праці= Продуктивність праці на 1-го працівника ПВП*(ΔФо /ΔПП) 

Трудовий потенціал= Оцінка одиниці живої праці * Середньоспискова чисельність * Коефіцієнт капіталізації

Ресурсний потенціал= Матеріально-технічний потенціал+ Трудовий потенціал

Виробничий потенціал= Ресурсний потенціал + Інноваційні витрати

Управлінський потенціал= Витрати на управління
Потенціал підприємства= Виробничий потенціал+ Управлінський потенціал
